
Leçon 4 - Exercice 10 - Journal auto-correctif  (Version Grand-livre)
La comptabilité un jeu d'enfant; CD Compléments interactifs

Actif Passif
1000 Caisse 500.- 2000 Fournisseurs 18'000.-
1010 Poste 5'000.- 2100 Dettes bancaires 10'000.-
1020 Banque 65'000.- 2270 AVS 5'000.-
1100 Créances client 15'000.- 2271 Caisse pension 3'000.-
1176 Créance AFC 1'500.- 2800 Capital 70'000.-
1500 Machines 5'000.-
1520 Informatique 2'000.-
1530 Véhicules 12'000.-

106'000.- 106'000.-

Le Bilan ci-dessus est donné pour la version "Grand-Livre"
Certains comptes ont été groupés : 1500 pour Machines et outillages

4000 pour Achats et Frais d'achats
6700 ACE pour Frais de véhicules, Eau-Gaz,

 Publicité et Amortissement véhicules

Ecritures :
1 Retrait de monnaie au  guichet postal 13 x 100.-; 8 x 50.-; 18 x 20.- et 13 x 10.-
2 Encaissé au comptant pour travaux de menuiserie 5 heures  à CHF 75.-/h.
3 Acheté de l'outillage au comptant. Brut CHF 328.-; net CHF 300.-
4 Acheté une scie circulaire à crédit CHF 12'000.-. (5% pour paiement dans les 30 j.)
5a Payé par ordre bancaire des salaires; brut CHF 20'000.-; net CHF 17'000.-…
5b …la différence entre salaire brut et net = retenues  : AVS 6.05% du salaire brut
5c …                                                                        Caisse de retraite (le solde)
6 Facturé de travaux Ducoux; CHF 25'000.- (escompte 3% à 10 jours)
7a Payé par virement bancaire la scie circulaire dans les 20 jours (cf écriture 4) net ….
7b … escompte
8 Payé cash une publicité dans la revue locale CHF 150.-
9 Acheté un ordinateur portable payé par carte bancaire (Visa) CHF 2'100.-

10a Duchoux paie par virement postal, dans les 10 jours la facture no 6, net …
10b … escompte
11 Vendu au comptant des pièces en bois coupées; brut 500.-, esc 3%
12 Relevé mensuel de Visa Corner Bank CHF 5'400.-. Payé les 2/3 par virement postal
13 Acheté une camionnette CHF 35'000.-; paiement par chèque bancaire
14 Benzine payé avec la PostCard 65 litres à CHF 1.51/l.
15 Retiré € 200.- au bancomat pour des besoins privés (cours 1.62)
16 Payé par bulletin de versement la facture d'électricité CHF 1'200.-
17 Importé de la matière première de Suède SEK 5'000.- (cours 17.5). Payé par giro
18 Frais d'importation et de douane CHF 450.-, payé comptant
19 Amortir la camionnette de 20% (cf écriture 13)

20a Intérêt bancaire en notre faveur : net CHF 3'900.-…
20b … Impôt anticipé (35%) sur l'intérêt bancaire
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